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Алматы (7273)495-231
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89
Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46

Россия (495)268-04-70

Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81
Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81

Казахстан (7172)727-132

Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47
Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Саранск (8342)22-96-24
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54

Киргизия +996(312)96-26-47

Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35
Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ(3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Подключаемый морозильный остров с внешним конденсаторным блоком Calipso 02

Технические характеристики



Standard fitting  |  Wyposażenie standardowe 

Technical info  |  Dane techniczne

Standard colours  |  Standardowa kolorystyka

Energy class  |  Klasa energetyczna

Key benefits  |  Korzyści

WMC / WCC Calypso 02

Refrigerant  |  Czynnik chłodniczy 

Temp. class / range  |  Klasa / zakres temperaturowy 

Climate class  |  Klasa klimatyczna 

Modules  |  Moduły 

R290

3L1 (-22 ÷ -18 °C) / 3M1 (-1 ÷ +5 °C) 

3 (25 °C, 60% RH)

1,0 | 1,5 | 2,0 | 2,5

• agregat wbudowany
• chłodzenie dynamiczne
• wysokie szyby zespolone z szarym sitodrukiem
• oświetlenie LED, barwa biała
• sterownik elektroniczny
• odprowadzenie skroplin: kanalizacja (bez rurarzu)
• ekspozycja z blachy ocynkowanej, malowanej na 
kolor wnętrza

• kolor profili: szary
• termometr solarny
• odmrażanie elektryczne
• urządzenie na kółkach (ze stopką i hamulcem)
• możliwość ustawienia urządzeń “w wyspę” (w 
modułach 1,5 i 2,0)

• dostępna wersja chłodnicza i mroźnicza

• build-in condensing unit 
• dynamic refrigeration
• high combined glasses with gray screen printing
• LED lighting, white colour
• electric controller
• condensate outlet: canalization (pipes not included)
• exposition shelf made from galvanized steel, painted 
on interior colour

• colour of profiles: gray
• digital thermometer
• electric defrost
• island on wheels (with feet & brake)
• the possibility of setting the devices “in an island” 
(in modules 1.5 and 2.0)

• cooling & freezing version available

length without sides - długość bez boków side width - szerokość boku total useful capacity - pojemność użytkowa power supply - napięcie zasilania

RAL RAL RAL RAL RAL RAL RAL RAL
9003 6029 5010 3000 1021 7004 7015 9005

Calypso 02

1,0 1 000 50 190 230 V/ 50 Hz

1,5 1 500 50 300 230 V/ 50 Hz

2,0 2 000 50 405 230 V/ 50 Hz

2,5 2 000 50 405 230 V/ 50 Hz

plug-in agregat 
wew.

good visibility of goods
dobra widoczność towaru

perfect for impusle selling
idealny do sprzedaży impulsowej

accessories for an attractive presentation of frozen food (wire 
baskets, separators) available

dostępne akcesoria do atrakcyjnej prezentacji mrożonek (kosze 
druciane, separatory) 

island available in cooling, freezing and dual temp.
urządzenie dostępne w wersji chłodniczej, mroźniczej i dual temp.

+

* the indicated class applies to the module 1,5. 
the classes for the individual modules may differ. 
energy label for the selected configuration is placed 
on the refrigeration cabinet 

* wskazana klasa dotyczy modułu 1,5.
klasy dla poszczególnych modułów mogą się różnić. 
klasa energetyczna dla wybranej konfiguracji mebla 
podawana jest na etykiecie urządzenia chłodniczego
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power supply - napięcie zasilania

WMC / WCC Calypso 02

perfect for impusle selling
idealny do sprzedaży impulsowej
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